

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΗΝΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

«Καλούμαστε να συναντήσουμε τους νέους με περισυλλογή, ώστε η συνάντηση αυτή να αποκτήσει μυστηριακό και ιερό χαρακτήρα · με περίσκεψη και στοχασμό, ώστε να αντικρίζουμε τους νέους όχι μόνο με τα μάτια, αλλά και με το πνεύμα και την καρδιά μας · τέλος, με την επιδίωξη της ενότητας, μιας ενότητας όχι ποσοτικής αλλά ποιοτικής, η οποία θα μας ενώνει μέσα από τη διαφορετικότητα».

Από το πόνημα «Σπορείς του Ευαγγελίου ανάμεσα στους Νέους»

<p>Τρίτη 30 Ιανουαρίου έως και Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου</p>	<p>Συνάντηση Διευθυντών και υπεύθυνων Ποιμαντικής των Σχολείων της Επαρχίας στο Hermitage</p>
<p>Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>Δημοτικό «Χ.Σ.»</u> : Κλήρωση για τους/τις μαθητές/- τριες που θα φοιτήσουν κατά το σχολικό έτος 2018 – 2019 στην Α' Δημοτικού.</p>
<p>Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>Δημοτικό «Α.Δ.»</u> : Κλήρωση για τους/τις μαθητές/- τριες που θα φοιτήσουν κατά το σχολικό έτος 2018 – 2019 στην Α' Δημοτικού.</p>
<p>Σάββατο 3 Φεβρουαρίου</p>	<p>Στο πλαίσιο των Α.Σ.Ι.Σ.:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Η ομάδα μπάσκετ μαθητών του Γυμνασίου μας συμμετέχει στους αγώνες του αντίστοιχου πρωταθλήματος που διεξάγονται στο Εκπαιδευτήριο «Ελληνογερμανική Αγωγή». ✓ Οι ομάδες βόλεϊ μαθητών/-τριών του Γυμνασίου μας συμμετέχουν στους αγώνες του αντίστοιχου πρωταθλήματος που διεξάγονται στα κλειστά γυμναστήρια Τοσιτσείων Σχολείων Εκάλης. ✓ Η ομάδα ποδοσφαίρου μαθητών του Γυμνασίου μας συμμετέχει στους αγώνες του αντίστοιχου πρωταθλήματος που διεξάγονται στα Εκπαιδευτήρια «Κωστέα Γείτονα» στην Παλλήνη.
<p>Σάββατο 3 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>19.00 - 21.00: Θέατρο του Σχολείου</u> 25ο σεμινάριο για Γονείς και Εκπαιδευτικούς σε συνεργασία με την Εταιρία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού «Ελίζα» με θέμα: «ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ – ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΡΑΣΗ» Συμβολή στη συλλογική, μεθοδική και εξειδικευμένη αντιμετώπιση Είσοδος ελεύθερη</p>

<p>Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου</p>	<p>Επίσκεψη των καθολικών μαθητών/-τριών του Γυμνασίου –Λυκείου στο Κέντρο «Καρδιά χωρίς Σύνορα» στις Αχαρνές</p>
<p>1 έως 10 Φεβρουαρίου</p>	<p>Συμπλήρωση των τεστ και των ερωτηματολογίων του Προγράμματος της Συμβουλευτικής από τους/τις μαθητές/-τριες της Α΄ Λυκείου</p>
<p>Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>5η – 6η διδ. ώρες: Β΄ Τάξη του Γυμνασίου</u> Γραπτή δοκιμασία προσομοίωσης (test blanc) για τις εξετάσεις του διπλώματος γαλλικής γλώσσας B1.</p>
<p>Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>12.00-14.00: Αίθουσα Μουσικής</u> Δειγματική διδασκαλία στο μάθημα της Μουσικής σε καθηγητές/-τριες Μουσικής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Δ΄ Αθήνας</p>
<p>Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου</p>	<p>Καθαρά Δευτέρα</p>
<p>Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου</p>	<p>Τελετή της Τέφρας για μαθητές /-τριες Γυμνασίου –Λυκείου καθολικού δόγματος</p>
<p>Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου</p>	<p>Πρωινός εκπαιδευτικός περίπατος όλων των Τάξεων Γυμνασίου – Λυκείου</p>
<p>Πέμπτη 22 και Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου</p>	<p>Το Σχολείο μας φιλοξενεί στις εγκαταστάσεις του το ΙΗ΄ Μαθητικό Συμπόσιο του Δικτύου Λυκείων Αττικής του Προγράμματος Συνεργαζόμενων Σχολείων ASPnet UNESCO με θέμα: «Ολιστική Ανθρωποκεντρική Εκπαίδευση»</p>
<p>Σάββατο 24 Φεβρουαρίου</p>	<p>Στο πλαίσιο των Α.Σ.Ι.Σ.:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Οι ομάδες βόλεϊ μαθητών/-τριών του Γυμνασίου μας συμμετέχουν στους αγώνες του αντίστοιχου πρωταθλήματος που διεξάγονται στα κλειστά γυμναστήρια Τοσιτσειών Σχολείων Εκάλης. ✓ Η ομάδα ποδοσφαίρου μαθητών του Γυμνασίου μας συμμετέχει στους αγώνες του αντίστοιχου πρωταθλήματος που διεξάγονται στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα στην Παλλήνη.
<p>Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου</p>	<p><u>Θέατρο του Σχολείου</u> Το Σχολείο, σε συνεργασία με την κα Ντούμα Άννα, ενημερώνει τους/τις μαθητές/-τριες της Α΄ και Β΄ Λυκείου για τη διαδικασία και τους τρόπους εισαγωγής σε κορυφαία πανεπιστήμια της Αγγλίας, της Σκωτίας και της Ολλανδίας. Α΄ Λυκείου: 3^η -4^η διδ. ώρα Β΄ Λυκείου: 5^η -6^η διδ. ώρα</p>

